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HAms: Jlaypa
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Jlaypa! BeposTHee BCero, OTeKu OeUCTBUTEJILHO He M3-3a T04eK. OTEeKU IIOYEYHOT 0
IIPOUCXO0XKIEHUS BOSHUKAIOT IIPU CHUXKEHUU (PYHKINY TI0YEK, T. €. I0YeYHOU HeJOCTaTOUHOCTH.
Ecnu mpoGa PebGepra B HOpMe, TO GYHKLUS ITOYEK HE CHUKEHA. [JOIOTHUTEIbHO He00X0IUMO
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCS Y HEBPOJIOTa (Ha IIPeaMeT OCTeOXOHAPO03a MIEMHOT0 U IPYIHOr0 OTHENIOB
ITO3BOHOYHHUKA) U 9HAOKPUHOJIOTA (110 TOBOAY IIATOBUAHOM XKeJle3kl). BEI3mopaBnuBauTe.



